

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

七旬老人坐车 突然晕倒后死亡

准备去港口乘船,医生说可能是心肌梗死

本报热线6610123消息(记者蒋大伟) 4日上午7点50分左右,在烟台火车站北广场,一位刚下火车的老人准备乘坐渤海轮渡客运车去港口坐船。上车后老人突然晕倒,车上乘客和广场工作人员连忙帮助照顾,随后救护车也赶到了,但遗憾的是,老人死亡了,医生说可能是急性心肌梗死。不久,民警赶到现场,做了相关记录,法医将老人带走了。

“当时老人坐在司机身后,车上大约有10名乘客。车还没有开动,乘客就发现这位老人从座位上滑了下来,司机、乘客和广场的工作人员就赶快帮忙将老人慢慢放在走廊上。”当时在现场的广场工作人员鞠先生说。

“有的乘客帮老人扇风,运管处的一位小伙在帮老人掐人中,我就赶快拨打了急救电话。”鞠先生的通话记录显示,拨打急救电话的时间是上午7点50分。

“我当时过去给老人掐人中,但是老人没有什么反应,后来发现老人的呼吸慢慢减弱,头顶部位有点发紫,感觉老人撑了不到10分钟就不行了。”烟台运管处工作人员高业丰说,“急救车来了后,对老人进行了抢救,但是老人已经死亡了,医生说通过心电图显示可能是急性心肌梗死。”

当天记者到达现场后,老人已被法医带走了,老人当时乘坐的客运车停靠在广场,车门紧锁着。“客运车司机到派出所做笔

录了,这车暂时也动不了,到时候还得先消毒。”鞠先生说。

据了解,这位老人姓李,今年75岁,去潍坊探亲了,4日从潍坊坐火车到烟台准备坐船回大连。“当时我们翻老人身上的物品,希望能找到急救药,老人随身携带的手机上只存了三个号码,我们当场就电话联系了他的家属。”高业丰说。

“我们对当时相关情况进行了记录,老人的弟弟上午已从潍坊赶来,老人的其他家属也正在从大连往烟台赶。”站前派出所杜警官说。记者从站前派出所了解到,这位老人属于猝死,具体病因要等法医的尸检结果出来才能知道。

请张先生领取线索费50元

如何急救心肌梗死?

心肌梗死是冠心病常见的临床表现,也是最为危险的类型,是由于严重而持久的心肌缺血引起的部分心肌坏死,故症状比心绞痛严重,

不仅波及范围大,持续时间长,而且有生命危险。

在急救车到来之前应该做到:立即原地静卧休息,不许随便搬动病人,更不能扶

病人走动;立即给予消心痛5-10mg舌下含服,安定2.5-5mg口服,速效救心丸10粒舌下含服;有氧气袋立即给予吸氧。



老人晕倒后,医护人员赶来抢救。 视频截图

买的猪肉发现米粒状物

本报热线6610123消息(记者尹海涛)“买的猪肉里含有米粒状物体,看起来很恶心。”在莱山开餐馆的潘先生说,他在超市金锣冷鲜肉专柜买了30斤猪肉,厨师在制作过程中发现肉中含有米粒状物体,潘先生怀疑是“米猪肉”。

4日,记者来到潘先生的餐馆看到,猪肉上有密密麻麻的米粒状物体,摸起来硬硬的。“这是其中的一小块,大部分肉已炸成熟了。”潘先生说,7月1日他在超市金锣冷鲜肉专柜买了30斤猪肉,厨师在处理过程中发现肉有问题,就特意留下了一小块。“很像大家所说的米猪肉,出于安全考虑,这些肉没敢用。”

据潘先生介绍,金锣冷鲜肉的厂家工作人员已经来店里看过猪肉,并拍了照,“后来说

是调换肉并赔偿猪肉,我没有答应。”

记者联系了烟台金锣集团有限公司的业务员杨先生,他说,已经和对方解释清楚了,具体情况要和经理王先生沟通。而王先生表示,他对此事并不知情。记者提出让王先生落实后给一个答复时遭到拒绝,“此事与你无关,为什么要给你答复?”然而4日下午,潘先生电话告诉记者,金锣厂家王经理上午给他打电话,称业务员已在3日告诉了他,现在正在处理中,下午会当面沟通。

4日下午3点44分左右,与潘先生合开这家餐馆的店长王先生电话告诉记者,金锣厂家之前来过的业务员再次来到店里确认了猪肉的包装袋,“经销商也告诉我,厂家答应赔偿八十斤的肉钱,我没有表态。”

工人正睡午觉,宿舍着火了

事发西南河市场附近一处板房,疑因空调超负荷运转所致

本报热线6610123消息(记者于飞) 4日下午,西南河市场附近一栋两层的板房着火,板房共有22个房间,当时住在里面的工人正在睡午觉,所幸没有造成人员伤亡。在场人员分析,可能是房间里的空调超负荷运转,发热烧了起来。

“我正在睡觉,突然闻到一股糊味,像是在烧橡胶的味道,就赶紧起来了,一看外面着火了。”4日下午2点多,西南河路附近板房内的工人孙先生说,大部分工人都在睡午觉,突然就起火了。据工人介绍,板房一共22个房间,每个房间大概住七八个人,也有住十人的,幸好火势不急,没有人员伤亡。

记者赶到现场时,火已经被扑灭,板房被烧得只剩下外面的轮廓,内部一片狼藉,物品被烧得所剩无几。不少工人在宿舍外围观,有人当时跑得急,还光



现场人员戴着防毒面具。 本报记者 李泊静 摄

着膀子。

“我所有的东西都在宿舍里,衣服、被子、银行卡,现在都烧光了。”工人李先生说,起火时他还在工地上,一看宿舍这个方向冒烟了,他就赶紧往回跑。李先生说,自

己刚买了一个电风扇,准备拿回家,还没拆封就烧了。

据现场救援人员分析,起火原因可能是房间内的空调超负荷运转,发热后起火,引发火灾。

请隋先生领取线索费30元